
VÝPOVĚĎ TOMÁŠ SMETKA ZE DNE 30.11.2023 

Ohledně problémů s Jiřím Fialou a Tomášem Pluhaříkem.  

Historie vývoje projektu Heavenland metaverse 

Od roku 2015 já a moji kolegové podnikáme ve web3 prostředí, které je zaměřeno na 

decentralizované technologie a řešení postavená na blockchainu. Zaměřili jsme se tedy na 

technologická řešení a technologický vývoj postavený blockchain programování. Tato oblast 

je velmi široká nejedná se čistě jen o kryptoměny, ale v zásadě veškerá softvérová řešení, 

která využívají technologii blockchainu. V srpnu 2021 jsme se rozhodli, že si vybudujeme 

vlastní metaverse (virtuální svět) podle web3 filosofie postavené čistě na blockchainu. Spolu 

s mým týmem jsme začali naplno pracovat a vývoj jsme dělali v oblasti web3, které dobře 

rozumíme. Navrhnuli jsme všechny principy fungování a začali jsme programovat, ve vlastní 

režií. Rozprodali jsme virtuální pozemky ve formě NFTs a získali tak první finance. Dále jsme 

prodali tokeny našeho metaversa (vlastní virutální měna našeho světa) a také jsme nabrali 

peníze od investorů. Součástí metaversa je kromě web3 části nutný i herní vývoj, se kterým 

jako programátoři nemáme zkušenosti a tuto část jsme museli outsourcovat (my děláme 

web3, blockchain, kryptoměny, NFT, ale nejsme HERNÍ VÝVOJÁŘI). Chtěli jsme si postavit 

vlastní tým, ale nakonec nám byl doporučen vývojářský tým, který je úzce spjatý s lidmi 

okolo společnosti REFORK SE (pro které jsme jednu dobu dodávali IT služby a byli také 

jedním z našich investorů – resp. Firmy a lidé v této skupině). Tedy byla nám doporučena 

společnost Invest Digitally s.r.o., za kterou stojí Jiří Fiala a Tomáš Pluhařík. Tyto osoby se 

dlouhodobě dobře znají s lidmi okolo společnosti REFORK SE. 

Protože mi to bylo doporučeno lidmi, kterým jsem v té době věřil (lidé okolo společnosti 

REFORK SE), které znám pracovně delší dobu, neměl jsem důvody nevěřit, že se jedná o 

nekvalitní společnost a proto jsme s nimi zahájili spolupráci. 

Invest Digitally s.r.o. začali na základě smluvní dokumentace a našich pravidelných meetingu 

a zadávání práce postupně vyvíjet otevřený svět a my jim pravidelně platili za vývoj na 

základě faktur, které mi předkládali. Spolupráce s touto firmou započala v únoru 2022. 

 

 EXISTUJE SMLOUVA O SPOLUPRÁCI – JE ALE NESPECIFICKÁ – DELALI JU ONI. 

 TATO SMLOUVA JE ALE UZAVŘENÁ JEN s Invest Digitally s.r.o. 

 

Aktuální problém 

1. Za vývoj SW - herní částí Heavenlandu (otevřený 3D svět) dostala společnosti Invest 

Digitally s.r.o. cca 50Mil. CZK v průběhu 12 měsíců (cca 15M CZK z toho bylo 

uhrazeno firmě Madtech Ninja Inc. s kterou NEMÁME ŽÁDNOU SMLOUVU) – vše na 

základě faktur. 

2. Dodaný SW nebyl dodán v čas (cca 6x posunutí termínu a navýšení nákladů na vývoj) 

– původní dodání mělo proběhnout v červenci, odsunuto na srpen a následně 



začátek září, polovina září a oficiálně na konci září. Každý týden vývoje náklad cca 2M 

CZK. 

3. Po spuštění jsme my (jako zadavatelé), naše komunita a investoři zjistili, že je SW 

(otevřený 3D svět) v katastrofálním stavu a nefunkční. Ztratily jsme důvěru komunity i 

investorů, hodnota kurzu našeho tokenu poklesla prokazatelně a nevyvratitelně díky 

chybě dodavatele Invest Digitally s.r.o. z hodnoty cca $60M na cca $30M. Prakticky 

tak potopili náš celý projekt metaversa. 

4. Tím jak natahovali Invest Digitally s.r.o. termín spuštění (oproti plánu ho protáhnuli o 

1/3, ale i přesto bylo jejich dodané dílo v katastrofálním stavu), navýšili náklady o cca 

10M CZK, na které jsem v té době neměl dostatek volného kapitálu a dohodli jsme se 

(přestože si myslím, že faktury byly účelově neskutečně navýšené, popř. neodpovídaly 

práci popř. práce za ty úhrady ani nebyla dodána), že jim dám do zástavy 10.000 SOL, 

které jsem jim na základě smlouvy převedl. Do dnešního dne jsme nedostali plnění, 

nic jsme nepřebrali a Solanu stále drží oni. CO JE KRÁDEŽ. 

5. Invest Digitally s.r.o. po totálním selhání spuštění jejich softwaru se následovně další 

3 měsíce snažilo námi reportované chyby napravit, ale nikdy nedotáhli svoji práci 

do takového stavu, aby byla dostačující. 

6. Postupně jsme přicházeli dále a dále o důvěru komunity a ztráceli jsme její zájem. 

Rozhádali jsme se díky Invest Digitally s.r.o. i s důležitými investory, kteří byli zklamaní 

z otevřeného světa metaversa a z propadu kurzu tokenu. 

7. Potom od října FIXOVALI CHYBY a VYTAHOVALI PENÍZE CEZ VÝMYSLI.  Následně Invest 

Digitally s.r.o. přišlo s nápadem, že nám pomohou s financováním a že nám zajistí 

200M CZK – business development služba (toto začalo na konci září/začátek října 

2022, tedy ihned po neúspěchu s jejich dodaným SW). Chlubili se, že to umí, že mají 

kontakty a jsou v této oblasti zkušení (v oblasti fundraisingu). Že už takto několika 

firmám pomohli naraisovat vysoké sumy a i svým vlastním firmám. My jsme na tuto 

hru přistoupili a říkali jsme si, že přestože všechno tak pokazili, když zajistí tohle, bude 

vše odpuštěno. (Říkal jsem si když to seženou – VŠE BUDE ODPUŠŤENO) Vztahy 

s investory dáme do pořádku, komunitu s financemi nabereme novou. Avšak ukázalo 

se, že Invest Digitally s.r.o. toto dělala záměrně, aby z naší firmy vylákala další 

peníze, přestože dobře věděli, že žádné peníze neseženou.  

8. Invest Digitally s.r.o. slibovali, že investoři budou podepsaní v prosinci a peníze dorazí 

v lednu – avšak nestalo se tak a stále fakturovali za nepodložené práce a natahovali 

čas. Následně slibovali zajištění financování v únoru, nestalo se tak, slibovali 

financování v březnu, nestalo se tak. Mezitím stále fakturovali a slibovali vidinu 

peněz, které nám zajistí další fungování. Osobně jsem jim několikrát sdělil, že jim další 

finance na provoz seženu (protože jim věřím a pro projekt udělám maximum a klidně 

se i zadlužím), ale že s jejich slibem financování počítáme, zda všechno platí a jestli to 

nezvládnou, tak je to náš absolutní konec. Invest Digitally s.r.o. i přes to, co jsem jim 

otevřeně řekl jaká je situace a co všechno pro to musím udělat nás ujišťovalo, že vše 

je v procesu, investory mají a vše jde podle plánu. (BYTO TO ALE JENOM DALŠÍ 

POKRAČOVÁNÍ PODVODU) 

9. V březnu si Invest Digitally s.r.o. řeklo o platbu 6Miliónů CZK a že jakmile tohle 

zaplatíme, přijde nám 200M CZK a že na to sehnat tyto finance máme 11 dní, kdy 



potom jednou do Amsterdamu za investory a peníze (200M CZK) tam určitě zajistí. 

Ale pokud jim těchto 6Miliónů CZK nepošleme, nebudou nás před investory 

prezentovat. Dokonce začali používat výhružky (procházky v noci za domem a 

naznačování co udělají když...), že v případě nezaplacení, budou tuto platbu stejně 

vyžadovat a v jiném případě nás pošlou do insolvence. Upozorňuji, že faktury ani 

podložené práce, které jsem od nich vyžadoval na tyto smyšlené částky jsem nikdy 

nedostal, a dokonce jsem nedostal podklady za odvedené práce, přestože jsem je 

opakovaně vyžadoval. Taktéž jsme požadovali odvedenou práci v komunikaci 

s investory (seznam leadů, seznam oslovených investorů a komunikaci s nimi... opět 

nic). Od ledna 2023 jsme po Invest Digitally s.r.o. již nechtěli žádný další vývoj SW. Po 

požadavku na 6Mil. CZK v březnu 2023 jsme se rozhodli, že již tato situace není dále 

únosná, že falešně slibují za účelem tahat z nás další a další peníze a dělají na nás 

podvod a je jim jedno, jak náš projekt dopadne. 

10. Po tom, co jsme se rozhodnuli 6Mil. CZK nezaplatit, tak nám Invest Digitally s.r.o. 

oznámilo fiktivní dluh cca 10Miliónů CZK, který prý vzniknul od února 2023, faktury 

nám nikdy nebyly doručeny a zapojili do fakturací i zahraniční firmy z jejich „skupiny“. 

My jsme se na to začali bránit právní cestou. 

11. Invest Digitally s.r.o. nám odebralo přístupy k zaplacenému zdrojovému kódu 

otevřeného světa (DOSTALI 50 MIL. Kč) a využívá této situace ve snaze získat od nás 

další finance. Dle právníků a smluvní dokumentace máme potvrzeno, že výhradní 

licence ke kódu patří nám a Invest Digitally s.r.o. se jeho neodevzdáním a držením se 

dopouští podvodu. Pokud to budeme řešit soudní cestou, může se to protáhnou na 

dlouhou dobu, ale kód získáme. – VÝVOJOVÝ KÓD NEBYL TEDY ODEVZDÁN 

12. Invest Digitally navíc naschvál protahovalo platby a vymlouvali se na to, že musí držet 

knowledge base (přes jejich zaměstnance). My jsme celou dobu požadovali 

dokumentaci, ale ani tu nám nikdy nedodali (která měla a nám by pak umožnila 

dávno nahradit jejich zaměstnance – ale to se jim samozřejmě nehodilo). 

 

Čeho chceme dosáhnout: 

1. Dodat všechen zaplacený zdrojový kód a uvést ho do stavu, aby byl funkční. 

NAHRADIT VEŠKERÉ ŠKODY /VRÁTIT VŠECHNY PENÍZE 

2. Dodat dokumentaci k projektu, který celou dobu vyžadujeme. 

3. Dodat přehled prací za poskytnutých 10,000 SOL, předávácí protokoly, objednávky... 

v případě neexistence všechnu Solanu vrátit jako bezdůvodné obohacení. 

4. Udělat audit jimi dodaného SW a získat tak skutečnou odhadovanou cenu jejich 

práce a žádat navrácení rozdílu, který byl zaplacen. 

5. Vyhodnotit škody způsobené jejich amatérismem, nekompetentností a diletantstvím, 

kdy pohřbili celý projekt a tyto škody nárokovat. 

6. Najít řešení Jak se postavit k výhružkám, vydírání a podvodu, kdy nás cíleně 

motivovali na sehnání peněz za účelem tahání z nás dalších peněz. 

7. Prokázat propojeni mezi Invest Digitally s.r.o. (popř. jejich dalších firem) s lidmi okolo 

projektu REFORK SE. (o kterém jsem 100% přesvědčen, že část peněz končila tam) 


